

## ERRATA

No Edital de Processo Seletivo que trata da contratação, no quantitativo das vagas ofertadas, e o cadastro reserva para futuras contratações de profissionais de enfermagem, em nível Técnico e Superior conforme necessidade da Instituição do Hospital do Tricentenário – Hospital Regional Emilia Câmara, onde se lê “Nº 02/2018” leia-se “Nº 01/2018”.

Afogados da Ingazeira, 28 de Março de 2018.